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NNapomena:  
 IZLET NIJE PRIMJEREN ZA OSOBE KOJE SLABIJE HODAJU ILI SE TEŽE KREĆU  KAO NI ZA OSOBE S INVALIDITETOM. 

ZA OVAJ IZLET OBAVEZNA JE OBUĆA PRIKLADNA ZA HODANJE / PLANINARENJE PO ŠUMOVITOM I NERAVNOM 
TERENU – ČVRSTA I STABILNA OBUĆA TE ODJEĆA PRILAGOĐENA BORAVKU U PRIRODI I TRENUTNIM VREMENSKIM 
PRILIKAMA. Težina staze: lagana staza s većim nagibnim usponom. Visinska razlika: 850 metara. 

 Uplatom izleta korisnik potvrđuje da je upoznat s programom, uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke 
preuvjete za sigurno sudjelovanje na izletu. 

 Preporučamo ponijeti planinarske štapove, dovoljno tekućine, zaštitu od sunca / vjetra i ručak u torbi.  

 Organizator izleta nije odgovoran ukoliko zbog vremenskih uvjeta narcise ne budu u punom cvatu. 

 Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene 
cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist  Park.  

 Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica.  

 Preporučamo uplatu putnog osiguranja i osiguranja od otkaza putovanja. Informacije o cijeni u agenciji.  

 Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i 
uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, što može uzrokovati 
duža čekanja. Agencija nema saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti utjecati na isto.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Golica je tavnati vrh na visini 1835 metara, a nalazi se sjeverno od Jesenica. S vrha se pruža prekrasan 
pogled na zapadne Karavanke i dio Julijskih Alpi s Triglavom. Najljepše vrijeme za posjetiti Golicu je 

svibanj jer tada na njezinim obroncima cvatu bijele narcise – peharčeki!  
 

PROGRAM IZLETA:                                                                           DATUM IZLETA: 24. svibanj 2020. / nedjelja 
Polazak autobusa u 7:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva. Slijedi ugodno putovanje 
autocestom u smjeru Slovenije te dalje preko Ljubljane i Kranja do Jesenica, zadnjeg slovenskog grada prije tunela 
Karavanki. Od Jesenica nastavljamo lokalnom cestom prema naselju Planina pod Golico gdje ostavljamo naš 
autobus i nastavljamo pješke prema donjoj postaji teretne žičare i pratimo smjerokaze: za Koču pri Golici cca 1h, za 
Golicu cca 1,30h. Uspon u početku vodi širokom stazom koja nije teška, ali je sa umjerenim uspinjanjem kroz 
mješovitu šumu. Nakon malo više od pola sata hoda, izlazi se iz šume na travnati proplanak i nastavlja ravno 
planinarskom stazom do Koče na Golici. Koča na Golici se nalazi na visini od 1582 metara i ovdje po potrebi 
radimo kraću pauzu. Nastavljamo u smjeru sjevera po označenoj stazi sa umjerenim usponom u trajanju od 30ak 
minuta. Staza je vijugava, a izlazi na greben s kojeg se pruža lijepi pogled na austrijsku Korušku.  Od ove točke 
imamo još 15ak minuta uspona po grebenskoj stazi do vrha Golice (1835m). Vrh Golice je travnata zaravan s koje se 
pružaju prekrasni pogledi na sve četiri strane svijeta: na Karavanke, na dio Julijskih Alpi, na Korušku... a sve je 
začinjeno nepreglednim poljima bijelih narcisa! Slobodno vrijeme za opuštanje i fotografiranje. Povratak istim 
putem do Koče na Golici. Pauza za odmor i osvježenje. U dogovoreno vrijeme spuštanje prema autobusu. U kasnim 
poslijepodnevnim satima polazak prema Zagrebu. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.  
 

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 180 KN PO OSOBI 
 
 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:  

 prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu 

 licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja 

 jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 

 troškove organizacije izleta 

 
REZERVACIJE I UPLATE: 


